

В г.Артеме 21 октября 2015 г. состоялась отчетно-выборная конференция Артемовской местной организации ВОС. В конференции приняли участие 33 делегата. Заслушав и обсудив отчеты о работе правления Артемовской местной организации ВОС и контрольно-ревизионной комиссии Артемовской местной организации ВОС за период с 2010 по 2015 г. конференция отмечает, что за отчетный период работа в организации проводилась на хорошо. Численность организации на 1 октября 2015 г. составляет 363 человека. За отчетный период в Артемовской местной организации ВОС поступило 4119 обращений. Проводились круглые столы, выступали специалисты администрации, шахматно-шашечные турниры. Ежегодно проводятся кампания «Белая трость». На территории Артемовского городского округа находится единственная в Приморском крае специальная коррекционная школа для слепых и слабовидящих детей, где обучаются около двухсот детей с различными заболеваниями глаз. Помимо председателя Артемовской организации Зайцева А.Я. на конференции выступали Маслов Михаил Николаевич, о работе МО ВОС отозвался положительно, Амеличкин Юрий Федорович так же отозвался положительно, Долганов Анатолий Семенович – работу бюро и работу председателя МО ВОС оценил положительно. Ушакова Лидия Федоровна. Моханова Наталья Ивановна, Кан Людмила Николаевна, Писарева Галина Филаретовна работу руководства организации оценила на хорошо и удовлетворительно. Писарева Г.Ф. спрашивала, когда в г.Артеме откроют отделение диагностики глазных болезней. Владимир Пак отмечал малую мощность радио России, и просил усилить мощность и дать возможность незрячим пользоваться радио. Отчётно-выборная конференция прошла согласно утверждённому графику, в соответствии с Уставом и иными нормативными документами ВОС. Члены Артемовской местной организации давали положительную оценку деятельности ВОС. Председателем Артемовской местной организации ВОС единогласно вновь избран Зайцев Анатолий Яковлевич Председателем контрольно-ревизионной комиссии Артемовской местной организации ВОС единогласно избрана Моханова Н.И.

В этот же день председатель Приморской краевой организации ВОС посетил администрацию Артемовского городского округа, а именно отдел благоустройства, где решал вопрос укладки тактильных плит и обустройства тротуаров в местах компактного проживания инвалидов по зрению на улице Кирова до администрации города.

